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Apaj Község Polgármesteri Hivatal
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jegyzᔐkönyv
Készült Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2010. március 4-én megtartott 

rendkívüli ülésérᔐl

Hozott határozatok:
20/2010.(03.04.) Kt számú határozat
21/2010.(03.04.) Kt számú határozat
22/2010.(03.04.) Kt számú határozat
23/2010.(03.04.) Kt számú határozat
24/2010.(03.04.) Kt számú határozat
25/2010.(03.04.) Kt számú határozat
26/2010.(03.04.) Kt számú határozat
27/2010.(03.04.) Kt számú határozat
28/2010.(03.04.) Kt számú határozat
29/2010.(03.04.) Kt számú határozat

Hozott rendeletek:
4/2010.(III.08.) sz. rendelet
5/2010.(III.08.) sz. rendelet
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Jegyzᔐkönyv

Készült, Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2010. március 4-én megtartott rendkívüli
ülésérᔐl.

Ülés helye: Apaj Község Polgármesteri Hivatal tárgyaló termében
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jelen vannak: Novák Pál polgármester, Feith István képviselᔐ, Hriazik János képviselᔐ,
Miklósné Domin Zsuzsanna képviselᔐ, Váradi Jánosné képviselᔐ, Dr. Vörös Andrea 
körjegyzᔐ.

Novák Pál polgármester köszönti az ülésen megjelent képviselᔐket, a meghívott és 
megjelent vendégeket. Megállapítja, hogy 5 képviselᔐ van jelen az ülés határozatképes. 

Ismertette a meghívóban kiküldött napirendi pontokat és az egyebek napirendi pont 
kiegészítésére tett javaslatot az Apaji Hírmondó önkormányzati újság, és az önkormányzati 
honlap fᔐszerkesztᔐjének és szerkesztᔐbizottságának megbízásával. 

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás, javaslat nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással elfogadta az ülés napirendjét:

20/2010. (III.04.) Kt.számú
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg:
1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
1.1. Tájékoztató Nagy Lászlóné képviselᔐ lemondásáról
2. Az önkormányzat 2010. évi költségvetésérᔐl szóló rendelet megalkotása
3. Az önkormányzat 2009. évi költségvetésérᔐl szóló 2/2009. (II.20.) rendelet 

módosítása
4. A Dömsöd-Apaj Általános Iskola Közoktatási Intézményfenntartó Társulás –

Gróf Széchenyi István Általános Iskola, Arany János Általános Iskola Apaj; és 
a Dömsöd-Apaj Óvoda Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 
Nagyközségi Óvoda, Pitypang Óvoda Apaj – Alapító Okiratának módosítása

5. A Dömsöd-Apaj Általános Iskola Közoktatási Intézményfenntartó Társulás –
Gróf Széchenyi István Általános Iskola, Arany János Általános Iskola Apaj; és 
a Dömsöd-Apaj Óvoda Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 
Nagyközségi Óvoda, Pitypang Óvoda Apaj – Szervezeti és Mᜐködési 
Szabályzatának és Házirendjének módosítása

6. Egyebek
6.1.Az ivóvíz minᔐségét javító pályázat elᔐkészítése
6.2.Az Apaji hírmondó és a www.apaj.hu önkormányzati honlap felelᔐs 
szerkesztᔐjének és szerkesztᔐ bizottságának megválasztása
6.3.Tájékoztató a 2010. március 15-i nemzeti ünnep elᔐkészítésérᔐl

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal
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1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)

Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy elkezdᔐdtek az „Apaj Kölykök 
Tere” játszótér építési munkái. A mai napon lehelyezték a játékok egy részét.  A játékok 
letelepítése a közhasznú dolgozók, a falugondnok, a polgármester közremᜐködésével és egy 
játéképítᔐ mester segítségével történt. A játékforgalmazó cégtᔐl újabb játékokat kap az 
önkormányzat, melyeket az iskola udvarán szeretnének elhelyezni, a tervek szerint már 
gyermeknapon játszhatnak a gyerekek rajta.

Tudomása szerint minden képviselᔐ kapott levelet Bujdosó Józseftᔐl. Mivel ezeket a 
leveleket, mint képviselᔐk kapták, ezért arra a képviselᔐ-testületnek kell választ adnia. Nagy 
Lászlóné képviselᔐ önállóan már válaszolt a levélre. Tekintettel arra, hogy a levél a meghívó 
kiküldése után érkezett, és a beadványban Bujdosó József nem fogalmazta meg a panaszát, 
ezért egyelᔐre nem tudja érdemben tárgyalni a képviselᔐ-testület. Tájékoztatja a testületet 
arról, hogy Bujdosó Józsefnek nincs folyamatban ügye a polgármesteri hivatalban, legutóbb 
a tanyája villamosításával kapcsolatban adott ki az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulást, 
és az építéshatóság szakhatósági hozzájárulást. Mivel ezzel kapcsolatban megjelent a 
hivatalban, szóbeli panaszát a körjegyzᔐ jegyzᔐkönyvezte, illetve továbbította az 
államigazgatási hivatalhoz ahonnan azt a választ kapta, hogy Bujdosó Józsefnek nincs ügye 
az önkormányzatnál, a kérelmét elintézték így nincs szükség további intézkedésre.
Megjegyzi, hogy Bujdosó József agresszív módon, fenyegetᔐzve meg nem engedhetᔐ 
hangnemben szokott vele és a kollégáival tárgyalni.

A mai napon érkezett egy másik beadvány Nagy Lászlóné képviselᔐ asszonytól, melyet 
felolvas a képviselᔐ-testületnek. Novák Pál polgármester elmondta, hogy minden 
gondolatnál meg fog állni, mert a levélben foglaltakra reagálni szeretne.

(Novák Pál polgármester felolvassa Nagy Lászlóné képviselᔐ levelét)

„A helyi önkormányzati képviselᔐk jogállásának egyes kérdéseirᔐl rendelkezᔐ 2000. évi 
XCVI. Törvény 2.§ d) alapján, hivatkozva az említett törvény 3.§ (2) bekezdésében 
foglaltakra ezen NYILATKOZAT-tal képviselᔐi megbízatásomról 2010. március 8. napján 
lemondok.

Indoklás:
2004-ben az idᔐközi választásokon, majd a 2006-os helyhatósági választásokon azzal a 
hittel indultam, hogy a megbízás elnyerése esetén a hosszú évek alatt megszerzett 
tapasztalataimra és ismereteimre szüksége lesz a településnek. A falu életét érintᔐ összes 
kérdéskörben egyikünk sem rendelkezhet mindenre kiterjedᔐ ismeretekkel, tapasztalatokkal. 
Úgy gondoltam, hogy az önkormányzati csapatmunkában  - az oktatással neveléssel 
kapcsolatos kérdéskörben – számít majd a véleményem, ezzel kapcsolatos feladataim 
lesznek.
Nem ez történt. A 2006-tól a 2008-ig terjedᔐ idᔐszakban:

- Kétszer választottak be a társulást elᔐkészítᔐ bizottságba. Mégsem vehettem részt 
egyelten megbeszélésen, egyeztetésen sem. Nem számított, hogy ezen a 
településen egyedül én rendelkeztem tanügy-igazgatási végzettséggel, társulási 
szakértᔐi képesítésem megszerzése pedig – saját költségen – folyamatban volt. Apaj 
önkormányzata mégis külsᔐ szakértᔐt fogadott fel, és kitartott mellette akkor is, 
amikor kiderült, hogy nagyon súlyos szakmai hibát követett el.”

Novák Pál polgármester elmondja - amikor felkérte Nagy Lászlónét, hogy pályázzon az 
iskola igazgatói állásra ᔐ nem vállalta, illetve amikor felkérte, hogy legyen a társulással 
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kapcsolatos ügyek szakértᔐje, ezt sem vállalta. Azzal az indokkal, hogy ᔐ nem támogatja a 
társulást ebben a munkában nem vesz részt. Ettᔐl függetlenül a testület beválasztotta a 
bizottságba. Az hogy a bizottságon belül nézeteltérése volt valakivel, az nem azt jelenti, hogy 
oda nem kell elmenni.  Tehát a bizottság ülésein nem, nem vehetett részt, hanem nem vett 
részt, és ez nagyon nagy különbség. Ez nem megkönnyítette a dolgunkat, hanem
megnehezítette. Külsᔐ szakértᔐt pedig a közoktatási törvény szabályai szerint mindenképpen 
igénybe kellett venni, és azt is szeretné jelezni, hogy a szakértᔐt a dömsödi önkormányzat 
bízta meg, és fizette a költségeket. Mivel két település társult, így a polgármester nem
tilthatta meg Dömsödnek, hogy külsᔐ szakértᔐt vegyen igénybe. Valóban a külsᔐ 
szakértᔐnek volt egy tévesztése az iskola igazgatót érintett túlórák ügyében, de ezt amikor 
az egyeztetésen Nagy Lászlóné jelezte, a szakértᔐ elismerte és javítva is lett. 

- „Az intézményvezetᔐként végzett munkámat, az iskola eredményes mᜐködését 
folyamatosan becsmérelte, az elért sikereinket jelentéktelen semmiségnek 
minᔐsítette a képviselᔐ-testület nagy része. A másik része pedig hallgatott. Egyetlen 
jó szó nem hangzott el sem az iskola, sem az én személyes védelmemben. A falu 
felé is csak kitalált vagy túlzott negatívumokat kommunikáltak.”

Novák Pál polgármester elmondta, ha valaki megnézi interneten a község honlapját az 
iskolával kapcsolatban nagyon sok információ, képek, szavalóversenyekrᔐl, sport 
versenyekrᔐl, rendezvényeikrᔐl megtalálhatók ez mind pozitívum és nem becsmérelték az 
iskola munkáját. Az igazgató asszony munkáját sem becsmérelték, mert 2007-ben mikor 
saját kérésére prémium évek program keretében kérte a nyugdíjazását a képviselᔐ-testület 
Nagy Lászlóné igazgatónak munkájának elismeréseként címzetes igazgatói címet 
adományozott. A volt igazgató asszony azóta is megkapja a címpótlékot.

- „Az iskola fejlesztése érdekében történt erᔐfeszítéseim nem kaptak támogatást.
/gondolok itt pl. az iskola külsᔐ tatarozásának, a pályázaton megnyert tornaterem 
felépíttetésének megtagadása, a sportpálya-felújításra nyert összeg fenntartó általi 
visszautasítására/”

Novák Pál polgármester itt helyesbít, mert tornaterem pályázatot nem nyert az iskola. Bent 
volt egy pályázata, amire 2006. október 31-ig 20 millió forintot kellett volna elkülöníteni egy 
külön számlára az önrészt biztosításaként. Nagyon egyszerᜐ oka volt annak, hogy ezen nem 
ment tovább Apaj Község Önkormányzata, mert nem hogy 20 millió forintja nem volt 
önrészre, hanem az elᔐzᔐ ciklusból itt maradt 50 millió forint mínusza, és egy 20 millió 
forintos útépítési számla tartozása volt a Dobó I. utcára. Azt gondolja, hogy a 70 millió 
forintos tartozásból nem tudtak volna félretenni 20 millió forintot önrészre. Ezen a pályázati 
struktúrán így nem tudott tovább haladni Apaj Község Önkormányzata, tehát még nem volt 
elnyert tornaterem pályázata. Egyébként nagy gondot jelentene a jelen pillanatban is, ha egy 
ekkora létesítményt fent kellene tartania az önkormányzatnak (fᜐtés, villany stb. rezsi 
költségek) mivel Kunszentmiklós, Dömsöd méretᜐ települések is küszködnek a 
sportlétesítményeik fenntartásával. Jelen pillanatban az iskola fᜐtésének a megoldása is 
nagy gondot jelent. Az iskola épületének korszerᜐsítését folyamatosan végzi az 
önkormányzat anyagi lehetᔐségeihez képest. Az elmúlt évben benyújtott felújítási pályázatot 
forrás hiányában elutasították, az informatika terem, a tanári szoba és az igazgatói szoba 
átépítése, a nyílászárók részbeni cseréje és a fᜐtési rendszer részleges korszerᜐsítése 
megtörtént. Az iskolaudvar rendezését folyamatosan végzik, felépítettek egy mozgásfejlesztᔐ 
játékot az iskola játszóudvarán, és ez idén tavasszal folytatódik. Az épület homlokzati 
hᔐszigetelésére, nyílászáróinak cseréjére és a vizesblokk átépítésére elkészült a pályázat, 
és benyújtásra kerül. Az elmúlt évben 1 400 e Ft. támogatást nyert az iskola a társulási 
mᜐködés miatt az oktatást segítᔐ informatikai, és egyéb taneszközök beszerzésére. Az
informatika termet 18 db korszerᜐ tanulói munkaállomással szerelték fel. Az igazság az, 
hogy az elmúlt 20 évben nem fordítottak annyi figyelmet, nem költöttek annyit az iskola 
épületére, és eszközeire mint ebben a ciklusban eddig. Az iskola vis maior pályázaton 2004-
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ben elnyert 4 millió forint egy részével sem tudtak elszámolni. Az igazgató asszony pontosan 
tudja, hogy annak jelentᔐs részét nem az iskolára fordították.
A sportpálya-felújítására valóban nyert pénzt még az elᔐzᔐ ciklusban az önkormányzat, csak 
elszámolni felejtettek el vele. Képekkel tudja bizonyítani, hogy 2006. ᔐszén derékig érᔐ gaz 
volt a sportpályán és a sportpálya rendbetételét már ez a képviselᔐ-testület kezdte el. Ez a 
képviselᔐ-testület nem utasította vissza a sportpálya-felújítására szánt összeget, sajnos arról 
nem ez a testület tehet, hogy az elᔐzᔐ nem tudott vele elszámolni, és így vissza kellett 
fizetni, mint ahogyan ez más pályázatok esetében. 

-„ Helyette csak azt sulykolták: csak nyavalyogni tudok, nem teszek semmit. Kérdezem: a 
munkaköröm ellátása mellett, ingyenesen végzett pályázatírás, a pályáztatási folyamatok 
felügyelete, lezárása; a tatarozási munkák szervezésében és végrehajtásában végzett 
munka mellett mit vártak volna még el tᔐlem?”

Novák Pál polgármester elmondta, hogy pályázatokat ᔐ is ingyen ír, ezért sem ᔐ, sem azon 
kollégák, aki részt vesznek a pályázati munkában külön juttatást nem kapnak. Megjegyzi a 
korábbi ciklusban a lovas napi pályázatok esetében ez például nem így volt. Az iskola 
tatarozási munkái pedig 2008-ban kezdᔐdtek el, ha valaki erre nem emlékezne. 2007-ben is 
folytak munkálatok, akkor pedig a két épületet összekötᔐ fᜐtéscsövet helyezték le a földbe. A 
munkálatok során a polgármester is társadalmi munkázott ásott, betonozott a falugondnokkal
és a közhasznú munkásokkal együtt. Ezen kívül az összes pályázat mᜐszaki terveit 
társadalmi munkában készítik el építész kollégájával. 

- „Minden iskola és személyem elleni támadás arra szolgálta, hogy a fenntartó igazolja a falu 
felé, elengedhetetlen az iskola társítása, az iskola csak így kerülhet ki abból 
„……szellemiségbᔐl” melybe az elmúlt húsz év alatt „vittem”. A testületi üléseken 
elhangzottak alapján ugyanis nyilvánvalóvá vált, hogy mindenképpen társulni fog az iskola. 
Az is ténnyé vált, hogy nem az általam javasolt, elᔐremutató együttmᜐködést fogják 
választani, hanem az azonnali /a felfogadott szakértᔐ által, évi több mint 10 milliós/ plusz 
bevétellel kecsegtetᔐ formát. Egyszerᜐ számítási feladattal el lehetett volna dönteni, hogy ez 
nem így lesz. Ez a megoldás csak a befogadó iskolának jelent – egy ideig – jelentᔐs 
bevételt. Az is nyilvánvalóvá vált, hogy a társulási szerzᔐdés aláírása után – helyben – nem 
lesz szükség felelᔐs intézményvezetᔐre. „

Novák Pál polgármester elmondta, hogy a társulással az intézményvezetᔐi feladatkör nem 
szᜐnt meg és jelenleg is van mind a két intézménynek óvodának, iskolának helyben felelᔐs 
vezetᔐje. A képviselᔐ-testület mindent megtett és megtesz annak érdekében, hogy az iskola 
és az óvoda önállóságát a társulási mᜐködésben is biztosítsák, és ebben Dömsöd
önkormányzata is partner. Az iskolánál 4,2 millió forint a plusz bevétel a társulás miatt, az 
óvodánál pedig 7,8 millió forint. Az önkormányzat nem társult minden áron, Kiskunlacháza 
ajánlatát például nem fogadta el. Az a sajnálatos tény, hogy ezzel a plusz bevétellel sem 
lehet az iskolát fenntartani, ehhez még a falu költségvetésébᔐl nagyon sokat kell hozzátenni. 
Az igazság az, ha már legalább egy évvel korábban megkezdték volna a társulási mᜐködést, 
most sokkal több támogatást kapnának az iskola mᜐködéséhez is.

-„ Az elᔐbb felsorolt tények alapján döntöttem úgy, hogy újabb öt évre nem pályázom meg az 
iskolaigazgatói állást.”

Novák Pál polgármester egy idᔐrendi helyesbítést tett mert, az iskola igazgatói pályázat 
kiírása a társulás elᔐtt egy évvel történt. Ekkor kérte fel Nagy Lászlónét az igazgatói feladat 
ellátására és ᔐ ekkor nem vállalta. Elsᔐ körben Pailinger István vállalta, akit meg is szavazott 
a testület, majd az iskola kezdés elᔐtt két nappal lemondott. Akkor a tantestület javaslatára 
Szakál Zsoltot bízták meg ideiglenesen, vagyis határozott idejᜐ megbízással, majd újra 
pályázatot írtak ki, és akkor Pailinger István ismét beadta a pályázatát, azóta ᔐ az 
intézményvezetᔐ.
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Szakál Zsolt idejében történt meg a társulás, nem akkor amikor Nagy Lászlóné az igazgatói
felkérésre nemet mondott.

„Joggal reméltem, hogy az itt eltöltött éveim és az eddig végzett munkám, valamint a tanítói 
és tanári diplomám feljogosítanak arra, hogy a nyugdíjazásomig hátralévᔐ négy évet teljes 
egészében a tanításnak szentelhetem. Ebben is csalódnom kellett. Egy testületi döntést 
követᔐen pedagógus munkakörömbᔐl, majd a társulás létrejötte után az iskolából is 
távoznom kellett.”

Novák Pál polgármester hangsúlyozta, hogy a döntés nem arról szólt, hogy Nagy 
Lászlónénak az iskolából távoznia kell, hanem Nagy Lászlóné kérésére a prémium évek 
program keretén belül történjen a nyugdíjazása. Nagy Lászlóné a mai napig az általános 
iskola pedagógusa. Azt, hogy történelmet tanít a dömsödi tagintézményben, nem a 
polgármester és a képviselᔐ-testület döntötte el. A tantárgyfelosztás és az órabeosztást az 
apaji iskolavezetᔐ és a dömsödi igazgató döntötték el. Az hogy az itteni kollégái nem látták 
esetleg szívesen, vagy nem szerették volna, hogy itt legyen helyben, errᔐl azt gondolja, hogy 
magának kell elgondolkodnia.

„Így az állam által biztosított, csökkentett fizetésért végzem azt a keveset, aminek ellátására 
érdemesnek tartottak az illetékesek akkor, amikor betöltetlen álláshelyek voltak az apaji 
iskolában.”

Novák Pál polgármester: most is van betöltetlen álláshely az iskolában ezt elmondta, 
múltkor is, mert így az itt tanító tanároknak lehet túlórát adni, és így a fizetésüket lehet ezzel 
kompenzálni. Az iskolában a fizika, matematika tantárgyak esetében van pedagógus hiány, 
Nagy Lászlóné nem erre képesített. Nem csökkentett fizetésért dolgozik, hanem a prémium 
évek programban részmunkaidᔐben, a fizetése az óraszámának arányában változott, 
csökkent a munkaideje, ezzel arányosan a bérezése. 

„ /Tudom, ez utóbbi döntésekért – jogszabály szerint – kizárólag az intézményvezetᔐk 
tehetᔐk „felelᔐssé.” „

Novák Pál polgármester: Az óvodavezetᔐ és az iskola igazgatója is jelezte, hogy 
betöltetlen álláshelyek vannak az intézményekben, a fenntartó ezt tudomásul vette, és ezért 
vállalja a felelᔐsséget.

„A háttérben folyó aknamunkát nehéz lenne bizonyítani!/”

Novák Pál polgármester: Hát nem tudom ki végezett, végez aknamunkát ??

„2008. nyaráig minden testületi ülésen ott voltam. Egyetlen alkalommal, 2007. júniusában 
maradtam távol, mert tanulókkal voltam táborban. Ezt elᔐre bejelentettem, és kértem az ülés 
elnapolását, mivel egyik napirendi pontként az iskola mᜐködésérᔐl kellett beszámolni. 
Kérésem nem méltányolták, sᔐt – amint a jegyzᔐkönyvbᔐl utólag kiderült – a leadott 16
oldalas beszámolómat nem fogadták el, és elképesztᔐ módon becsmérelték az általam 
vezetett intézmény, valamint kollégáim munkáját. A jegyzᔐkönyv tanúsága szerint még tábort 
sem szerveztünk évek óta a gyerekeknek! /Ismétlem: éppen táboroztattam!/”

Novák Pál polgármester: Azt hogy a képviselᔐk egy beszámolót nem fogadnak el, az hogy 
néhány képviselᔐ hozzászól és úgy nyilatkozik, hogy a beszámoló nem fogadható el, mert 
sok hiányosság van benne -például a beszámolóhoz elᔐzetesen megfogalmazott tartalmi 
követelményeknek nem felelt meg- és ezt a testület néhány tagja szóvá tette, ehhez a 
testületnek joga van. A következᔐ testületi ülésen elfogadták a megfelelᔐen kiegészített 
beszámolót. A táborozásról annyit, hogy Nagy Lászlóné, akkor nem táboroztatott, hanem az 
akkori 8. osztállyal és az osztályfᔐnökükkel volt osztálykiránduláson. A tábor fogalma az, ha 
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valamilyen tárgykörben a tanulóknak meghirdetnek táborozási lehetᔐséget ami tanterven és 
tanítási idᔐn kívüli elfiglaltság.

„A társulásról szóló határozat megszületése /2008. nyara/ óta nem veszek részt a testületi 
üléseken, csak a bizottsági feladataimat végzem el. Nem mintha nem lennék képes 
tudomásul venni a többség akaratát, hanem azért, mert még a minimálisan megmaradt 
tanóráimat sem tölthettem el az általam nagyon szeretett tanítványaim között. Az egyetlen 
pedagógus lettem a dömsödi és apaji nevelᔐket együttvéve, akinek távoznia kellett az 
eredeti tantestületébᔐl. Nem „áttanítani”, távozni! 2008 augusztusa óta egyetlen szót, 
magyarázatot nem kaptam erre vonatkozóan! Gyakorlatilag megvalósult a fenntartó által 
kitᜐzött cél: olyan helyzetbe hoztak, hogy semmi „közöm” ne legyen Apajhoz.
Tudom, hogy képviselᔐvé választásommal „homokként” kerültem egy elᔐre megálmodott 
gépezetbe. Ezt mindig is tapasztaltam akkor, amikor egy-egy témával kapcsolatban 
kérdésem, aggályom esetleg ellenvéleményem volt. Úgy gondoltam, az ülésekrᔐl való 
távolmaradásommal egyszerᜐbbé teszem képviselᔐ-társaim munkáját. „

Novák Pál polgármester: Úgy gondolja, hogy attól homok valaki a gépezetben, ha 
szándékosan hátráltatja a munkát például úgy, hogy folyamatosan veszélyezteti távollétével 
az ülések határozatképességét. Már az elmúlt évben a képviselᔐ-testület megbízásából 
írásban felhívta a képviselᔐ asszony figyelmét arra, hogy távolmaradásával veszélyezteti a 
testület mᜐködését. Ellenvéleményt nem négy évente egy ilyen levélben kell nyilvánítani, 
hanem itt kell ülni a testületi üléseken, és itt kell véleményt nyilvánítani. 
Még egy dolgot szeretne elmondani, hogy ᔐ nem álmodott meg elᔐre semmit, de ha a 
testületi tagok közül valaki megálmodott valamit kéri, hogy szóljon.

„Viszont a napokban, személyesen engem, mint települési képviselᔐt kerestek meg apaji 
lakosok, - levéllel és szóban – kérve, hogy az általuk felvetett ügyek napirendre vételét 
javasolja a testületi ülésen.”

Novák Pál: Igen ez egy képviselᔐnek a feladata.
„ Miután – az eddig felsorolt okok miatt – a továbbiakban sem áll szándékomban 
testületi ülésen részt venni, be kell látnom, hogy az általam választott passzivitás nem 
tartható. Ezért döntöttem a képviselᔐi megbízatásomról való lemondás mellett.

Egyben kijelentem a következᔐket: 
- Nem értek egyet az iskola még további leépítésére vonatkozó elképzeléssel! Ezzel 

egyenes út vezet a falu elöregedéséhez. Az egyedül maradó idᔐs emberekrᔐl való 
gondoskodás pedig semmivel sem fog kevesebbe kerülni annál, mint amit az iskolára 
fordítani kell!”

Novák Pál: Ennek az összefüggéseit nem igazán érti, mert az öregek meg fognak öregedni 
és gondoskodni kell róluk, amit tettünk eddig is. Gondol itt az ingyenes hulladék elszállításra, 
a nyugdíjas egyesület támogatására, az együtt végzett munkákra, sokszor az idᔐsebbek 
sokkal aktívabbak, mint a fiatalok. Nem azért öregedik el a település, mert az iskola 
leépülᔐben van, hanem azért épül le az iskola, mert kevés a gyerek, azaz öregedik a falu. 
Ebben az évben várhatóan 4 maximum 5 gyermek fog születni a településen, tehát 2017. 
ᔐszén 5 elsᔐ osztályosra számíthat az Apaji Általános Iskola. A képviselᔐ testület éppen az 
oktatásüggyel foglalkozik kiemelten, újjáépítette az óvodát, játszóudvart épített, 
folyamatosan felújítja az iskola épületét, játszóteret épít. A testület az infrastrukturális 
beruházásokkal, a közterületek gondozásával megújításával is vonzóbbá szeretné tenni a 
falut a fiatalok számára. 

- „Nem értek egyet a falu eladósításával!”
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Novák Pál: Én sem!

- „Az útépítésre felvett hitel lehetᔐségét egyhangúlag szavazta meg a testület.”

Novák Pál: Valóban az útberuházással kapcsolatos pályázat benyújtását, a projekt tervét, és 
az önerᔐ biztosításához szükséges hitel felvételét egyhangúlag megszavazta a testület. A 
hitelfelvétel kivételével ezeket Nagy Lászlóné képviselᔐ is megszavazta. Nem lehetᔐségük 
volt, hanem EGYETLEN LEHETᔀSÉGÜK volt arra, hogy utat és járdát, csapadékvíz 
elvezetᔐ árokrendszert építsünk, közterületet parkosítsunk, utcabútorokat elhelyezzünk
Apajon. A falugyᜐlésen is megszavazta, illetve támogatta a lakosság 108 jelenlévᔐvel, hogy 
igen is építsünk utakat a községben. Tették ezt annak ismeretében, hogy az önerᔐ és a 
törlesztᔐ részletek törlesztéséhez adókat kell emelni. Nem emelt adókat az önkormányzat 
ebben az évben sem. Elhangzott továbbá a falugyᜐlésen, hogy az önerᔐ biztosításához hitelt 
kell felvenni a hitel várható összege 134 millió forint. Nem vettek fel 134 millió forintot, mert 
kizárták az útpályázatból a Vasút utca, Szivárvány utcát és a Tópartot. Két okból, egyrészt 
mert nincsen teljes közmᜐvel ellátva, másrészt a Vasút utca és a Tópat nem az 
önkormányzat tulajdonában van. A Vasút utca az ÁPVRT, a Tópart pedig Natura 2000-es 
területen van. Az Önkormányzat 82 millió forint hitelt vett fel az útpályázathoz, ha ezt nem 
veszik fel, akkor nem tudnak utat építeni, a hozzá elnyert 159 millió forintot nem kapja meg a 
település. Ez mindenkinek tiszta volt és világos, választani lehet, hogy még 50 évig saras, 
kátyús utcában közlekednek, vagy felveszi a települést ezt a hitelt 20 évre. Havonta 
300.000,- Ft-ba fog kerülni a törlesztᔐ részlet.
Azt sem szabad elfelejteni, hogy az elᔐzᔐ ciklusból itt maradt 7,2 millió forintos prímagáz 
tartozást is havi 300 ezer forintjával törlesztettük vissza a szolgáltatónak két év alatt. Tehát 
nem tudom ki adósította el a falut?
Egy ekkora beruházást nem sokan tudnak hitel nélkül megoldani, fᔐleg önkormányzatok
nem.

- „ Mára közel kétszer annyi kölcsönt vettünk fel/vagy tervezünk fölvenni/, mint az 
útpályázat önrésze. Hogyan lehet ennyi adósságot kezelni?”

Novák Pál polgármester: Nem tudja, hogy ez a téves információ honnan származik, a 
képviselᔐ asszony is megkapta a költségvetési rendeletet és abban nem ez szerepel. Örült 
az önkormányzat, hogy annyi hitelt tudott felvenni, ami a beruházás megvalósításához 
szükséges volt, nem hogy még kétszer annyit. Egyébként a település nem is volna többre 
hitelképes, mert nincs rá fedezet. Az útpályázat utófinanszírozásos, ezért a pályázati 
támogatás kifizetéséig az önkormányzatnak likvid hitelt is igénybe kellett vennie, amelyet a 
pályázati támogatásból fizetnek ki, illetve a bank azonnal inkasszálja. 

- „Hogyan lehet ennyi adósságot kezelni?”

Novák Pál polgármester: A felvett hitelek törlesztésén dolgoznak. Az önkormányzat 82
millió forint hitelt vett fel, de 2006-ban 74 millió forint tartozást örökölt, azzal nem foglalkozik 
senki, azt eddig hogyan tudtuk kezelni?

- „Nem értek egyet azzal, hogy a településen élᔐk nem kapnak korrekt tájékoztatást! A 
honlap nincs aktualizálva, a testületi ülések jegyzᔐkönyvei nem kerülnek fel, a fórum 
letiltva.”
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Novák Pál polgármeser: Nem tudja, hogy ennél jobban hogyan tájékoztasson mindenkit. A 
falugyᜐlésen részletes beszámolót tart a beruházásokról, tervekrᔐl, fejlesztésekrᔐl, pénzügyi 
beszámolót tart. A testületi üléseken is sokkal bᔐvebb tájékoztatásokat tart, mint amilyen 
kötelezettsége ezzel kapcsolatban lenne. A képviselᔐk minden elᔐterjesztést írásban 
megkapnak. A honlapot hetente szerkeszti, a legújabb legfrissebb rendeletek, a 
nyomtatványok fel vannak téve. Pályázatokról folyamatos képes, szöveges beszámolók 
vannak fent. Nem igazán érti mi kell ettᔐl még több. A testületi jegyzᔐkönyvek az elᔐzᔐ évi
(2008 év) teljesen fel van töltve, a többi pedig a Polgármester Hivatalban megtekinthetᔐ. 
Nincsen arra vonatkozóan semmi törvényi kötelezettség, hogy a jegyzᔐkönyveknek például 
fent kell lenni a honlapon. A 2009-es év hamarosan fel fog kerülni, de azokat át kell 
szerkeszteni olyan formátumba, hogy azokat ne lehessen szerkeszteni, gyorsan letölthetᔐ 
legyen. Ez nem kis munka, erre az önkormányzatnak külön szerkesztᔐje, informatikusa nincs 
a polgármester végzi ezt a feladatot is. Többször felajánlotta apaji fiataloknak, hogy vállalják 
át a honlap szerkesztését, anyagokkal való feltöltését, de valahogy mindig a polgármesterre 
maradt a feladat. Az utóbbi egy évben Szakál Zsolt volt, aki segített ebben a munkában, de 
sajnos ᔐk már elköltöztek.

- „Nem értek egyet azzal, hogy a mi falunkban nem munkahelyteremtés, hanem a még 
meglévᔐ munkahelyek teljes leépítése történt meg.”

Novák Pál polgármester: Amikor polgármester lett egy közhasznú állományú 
munkavállalója volt Apaj Község Önkormányzatának, jelenleg 7 közhasznú dolgozó van 
plusz 1 falugondnok, tehát 8 plusz álláshely van. A tantestület állománya változatlan, az 
óvodai állománya változatlan, a polgármesteri hivatalban történt két fᔐ létszámleépítés. A 
konyha megszᜐnt, mert gazdaságtalan volt a fenntartása, de embert nem küldtünk el, mert 
egy dolgozó elment nyugdíjba, egy az óvoda konyhára került át, egy az iskola melegítᔐ 
konyhára került át, és egy dolgozó elment, mert a felajánlott állást nem fogadta el.
Egyébként az önkormányzatnak nem az a feladata, hogy minden áron munkahelyeket 
hozzon létre, hanem az ide települᔐ vállalkozásokat támogassa abban, hogy munkahelyeket 
hozzanak létre.

- „Nem értek egyet az emberek félretájékoztatásával, azzal, hogy a döntések 
meghozatala elᔐtt rózsaszín képet festünk a lehetᔐségekrᔐl, majd a negatív 
következményeket rajtunk kívül álló okként kommunikáljuk.”

Novák Pál polgármester: Nem tájékoztatott félre senkit, a falugyᜐlésen is és az Apaji 
Hírmondóban is pontosan elmondta és leírta, hogy az útberuházás nagy terheket ró a falura, 
de ahhoz, hogy ezt a beruházást meg tudják valósítani ilyen terheket kell vállalni. Senki sem 
fest rózsaszín képet, mindenki tisztában van az önkormányzat nehéz gazdasági helyzetével, 
ezért történtek meg az átszervezések, társulások kialakítása. 

- „Nem értek egyet azzal, hogy Apajon – vitathatatlanul – látványos külsᔐ 
eredményekkel próbálják elrejteni a negatív folyamatokat. A falu igazi értéke az 
összetartás, az egység – mára veszni látszik. Ebben igen nagy felelᔐssége van a 
település irányításának, ami az igazi értékek nem megfelelᔐ képviseletében, ill. az 
eddig elért eredmények sárba tiprásában mutatkozik.”

Novák Pál polgármester: Nagyon szívesen látná az elmúlt idᔐszak eredményeit. Talpon 
maradt a falu ez kétség kívül nagy eredmény. Ha a számokat nézzük az állam által kiutalt 
normatíva évrᔐl-évre csökken, ma már szinte fele annyi pénzbᔐl kell gazdálkodni, mint négy 
évvel ezelᔐtt. Sokkal több pénz folyt be az önkormányzathoz korábban ennek ellenére nem 
történtek látványos változások, önkormányzati fejlesztések a községben.
Az elmúlt három évben elvégzett beruházások: - óvoda felújítás, hᔐszigetelés, nyílászáró 
csere 12 millió forintos óvodai játszótérrel kiegészítve, az iskola bᔐvítése új informatika 
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terem. Amikor polgármester lett 3 számítógép volt az iskolában most csak az informatika
teremben 18 db számítógép van, a tanáriban van egy gép, az iskolatitkárnak vagy egy gépe 
és az igazgatónak van egy laptopja. Úgy gondolja, hogy ez is eredmény. Ezen kívül az 
iskolánál is cseréltek nyílászárókat, fᜐtést korszerᜐsítettek, világítást korszerᜐsítettek. Az 
utcákat leaszfaltozták készültek új járdák, szépültek, rendezettek a közterületek, megújult a 
kultúrház belsᔐ tere, a teljes villamoshálózata kicserélésre került. A szolgáltatóházat 
felújították, új tetᔐ készült, új üzletrészeket alakítottak ki, kulturált körülmények között üzemel 
a posta. Több parkoló épült az óvodánál, az iskolánál, az orvosi rendelᔐnél, 
szolgáltatóháznál, hivatalnál. Most is bent van faluházra egy 50 millió forintos pályázata az 
önkormányzatnak, illetve benyújtották az iskola felújítására a pályázatot 20 millió forinttal, 
ami tartalmazza a külsᔐ, belsᔐ nyílászárók cseréjét, a külsᔐ homlokzat tatarozását, a 
vizesblokk felújítását, ha ez mind látványtevékenység, akkor ezt teljes mellszélességgel 
vállalja. Azt kívánja, hogy mindenki csak ennyi látványtevékenységet végezzen! Csak azt 
nem tudja, hogy mit takargat vele a testület ? Talán a tönkremenᔐben lévᔐ idegrendszerét 
leginkább. 
A közösségi, civil életrᔐl csak annyit, hogy mᜐködik a nyugdíjas egyesület, az óvoda 
egyesület, létrejött az iskola egyesület, kezdeményezték ifjúsági egyesület alapítását. Az 
önkormányzat gyermeknapi és falunapi rendezvényeket szervez. Az oktatási intézmények a 
nyugdíjas klub az önkormányzati rendezvények szervezésében, lebonyolításában 
együttmᜐködik. Az önkormányzat segítséget nyújt a civil közösségek pályázatainak 
elkészítéséhez és rendezvényeihez. 

„Tudom, hogy indokaim között döntᔐ súllyal a személyemet ért eljárás szerepel. Azt azonban 
mindenkinek tudnia kell, hogy Apaj és annak egyetlen iskolája számomra mindennél 
fontosabb volt. Nem véletlenül tevékenykedtem elᔐrejutása érdekében 38 évet.
Ragaszkodásomat mi sem bizonyítja jobban, minthogy mindkét gyerekem helyben való 
letelepedését szorgalmaztam – sikerrel.
Ma már nem vagyok biztos abban, hogy helyesen tettem!

Kérem a Képviselᔐ-testülettᔐl és a Választási Bizottságtól lemondásom tudomásul vételét.

Tisztelettel: Nagy Lászlóné”

Novák Pál polgármester a lemondást tudomásul vette és kéri a képviselᔐ-testületet is, hogy 
vegye tudomásul. Megkérdezte, hogy van-e hozzászólása valakinek?

Feith István képviselᔐ: Arra szeretne reagálni, hogy a  testületi üléseken milyen munka 
folyik. Nyilvánosak a testület ülések, az ülések idᔐpontja elᔐre meghirdetett, akit érdekel 
hallgassa meg. A másik gondolata, amit már korábban Nagy Lászlóné képviselᔐnek is 
elmondott, úgy nem lehet intézményt vezetni, hogy „nyuszi ül a fᜐben”.

Novák Pál polgármester a levél végén írtakra: Nagy Lászlóné iskolában végzett 38 év 
pedagógusi munkáját maximálisan elismeri, soha nem is kérdᔐjelezte meg, ezt a munkát 
ismerte el a képviselᔐ-testület is a címzetes igazgatói címmel, és címpótlékkal. A képviselᔐi 
munkáját megkérdᔐjelezte már egy évvel ezelᔐtt is. Kérte, ha nem jár a testületi ülésekre, 
akkor mondjon le és adja át a helyét egy másik képviselᔐnek, aki szeretne dolgozni ebben a 
testületben. 
Az iskolával kapcsolatban itt szeretné elmondani, mielᔐtt még a faluban mindenféle kósza 
hírek indulnának el. Az iskolából két pedagógus Szakálné Tᔐzsér Erika – ᔐ már korábban –
és Szakál Zsolt 2010. március 1-vel elment, elköltöztek Apajról. Tanév közben nem tudtak 
fizika és informatika tanárt szerezni, mivel a polgármesternek civilként villamos mérnöki 
végzettsége, mérnök tanári végzettsége, oktatás-informatikusi végzettsége, középiskolai 
tanári végzettsége van, az igazgató úr megkérdezte, hogy óraadóként tanítana-e az 
iskolában. Heti 8 órában vállalta a tanítást szerdánként 3 órát, csütörtökönként 5 órát. 
5.,6.,7., osztályban informatikát és 7., 8., osztályban fizikát tanít. Ezekre a napokra 
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szabadságot vesz ki a polgármesteri szabadsága terhére. És természetesen mindezt 
írásban dokumentálják is.

A napirendhez további kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

21/2010. (III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a polgármester két ülés között 
eltelt idᔐszakban megtett intézkedéseirᔐl, és a testületi határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadta.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

2.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetésérᔐl szóló rendelet megalkotása
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester: Az elmúlt ülésen a képviselᔐ-testület lefolytatta a 2010. évi 
költségvetés elᔐzetes, részletes vitáját. A testület meghatározta, hogy milyen intézkedéseket 
kell végrehajtani a költségvetési hiány kezelése érdekében, illetve milyen beruházásokat 
tervez, ezek a rendelet-tervezetbe beépültek. Az elmúlt testületi ülés óta további módosító 
javaslat nem érkezett a költségvetéssel kapcsolatban. A rendelet tervezetet mindenki
megkapta, kéri a testület tagjainak észrevételeit, illetve döntését.

A napirendhez további kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester
szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet
(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással megalkotta az alábbi rendeletet:

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testületének
4/2010.(III.8.) rendelete
Az önkormányzat és intézményei 2010. évi költségvetésérᔐl

A rendelet kihirdetve: 2010. március 8-án.
A rendelet hatályos 2010. január 1-tᔐl.

3.) Az önkormányzat 2009. évi költségvetésérᔐl szóló 2/2009.(II.20.) rendelet 
módosítása
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester a rendelet módosítás indokolására átadja a szót Dr. Vörös Andrea 
körjegyzᔐnek.

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ: Rendelet módosítás a központi költségvetésbᔐl leutalt 
pótelᔐirányzatok az átvezetését tartalmazza. A 2009. évi eredeti költségvetésben a 
képviselᔐ-testület 15 millió forintos általános tartalékot képezett. Ez a tartalék nem került 
felhasználásra, így ezzel módosították a rendeletet, továbbá  az útberuházással kapcsolatos 
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hitel átvezetése is megtörtént. A költségvetési rendelet módosításával az eredeti 256 768 e 
Ft. kiadási és bevételi elᔐirányzat 274 729 e Ft-ra módosul .

A napirendhez további kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet.

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással megalkotta az alábbi rendeletet:

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testületének
5/2010.(III.08.) rendelete
Az önkormányzat és intézményei 2009. évi költségvetésérᔐl szóló 2/2009. (II.20.) 
rendelet módosítása

A rendelet kihirdetve: 2010. március 8-án
A rendelet hatályos: 2010. március 8-tól

4.) A Dömsöd-Apaj Általános Iskola Közoktatási Intézményfenntartó Társulás – Gróf 
Széchenyi István Általános Iskola, Arany János Általános Iskola Apaj; és a Dömsöd-
Apaj Óvoda Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Nagyközségi Óvoda, Pitypang 
Óvoda Apaj – Alapító Okiratának módosítása
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester átadja a szót Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐnek. 

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ: Az alapító okiratok módosítása az államháztartás mᜐködési 
rendjérᔐl szóló módosított 292/2009.(XII.19.) kormányrendelet változása, illetve a 
közoktatási törvény módosítása miatt vált szükségessé. Az intézmények módosított alapító 
okiratát az gesztor önkormányzat már tárgyalta és elfogadta. 

A napirendhez további kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

22/2010.(III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a Gróf Széchenyi István 
Általános Iskola – és tagiskolája az Arany János Általános Iskola Apaj
közoktatási intézmény Alapító Okiratának, az államháztartás mᜐködési rendjérᔐl 
szóló 2929/2009.(XII.19.) Korm. rendelet (Ámr.) rendelkezései szerinti 
felülvizsgálatát véleményezte, és az Alapító okirat módosításával egyetért.
Az Alapító okirat módosításának szövege a határozat melléklete.

A képviselᔐ-testület felkéri Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐt, hogy a közoktatási 
intézmény Alapító Okiratának módosításokkal egységes szövegét a határozat 
szerint készítse el.

Felelᔐs: Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ; Mészáros Pálné igazgató, Pailinger István 
tagintézmény vezetᔐje
Határidᔐ: azonnal
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(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

23/2010.(III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a Nagyközségi Óvoda- és 
tagóvodája a Pitypang Óvoda Apaj közoktatási intézmény Alapító Okiratának, az 
államháztartás mᜐködési rendjérᔐl szóló 2929/2009.(XII.19.) Korm. rendelet 
(Ámr.) rendelkezései szerinti felülvizsgálatát véleményezte, és az Alapító okirat 
módosításával egyetért
Az Alapító okirat módosításának szövege a határozat melléklete.

A képviselᔐ-testület felkéri Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐt, hogy a Nagyközségi 
Óvoda Alapító Okiratának módosításokkal egységes szövegét a határozat szerint 
készítse el.

Felelᔐs: Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ; Orosz Lajosné óvodavezetᔐ, Gyökeresné 
Sándor Ildikó tagóvoda vezetᔐje
Határidᔐ: azonnal

5.) A Dömsöd-Apaj Általános Iskola Közoktatási Intézményfenntartó Társulás – Gróf 
Széchenyi István Általános Iskola, Arany János Általános Iskola Apaj; és a Dömsöd-
Apaj Óvoda Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Nagyközségi Óvoda, Pitypang 
Óvoda Apaj – Szervezeti és Mᜐködési Szabályzatának és Házirendjének módosítása
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)

Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester: Az intézmények Szervezeti és Mᜐködési Szabályzatukat és 
Házirendjüket, maguk alkotják és tárgyalják. Az intézmények már el is fogadták és a 
Képviselᔐ-testületnek is jóvá kell hagynia. A gesztor önkormányzat tárgyalta és elfogadta az 
alapító okiratok módosítását. A módosított dokumentumok teljes terjedelmükben 
hozzáférhetᔐk, elolvashatók a hivatalban. 

A napirendhez további kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

24/2010.(III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete véleményezte és jóváhagyja, a 
Gróf Széchenyi István Általános Iskola – és tagiskolája az Arany János 
Általános Iskola Apaj közoktatási intézmény államháztartás mᜐködési rendjérᔐl 
szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet (Ámr.), a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. Törvény, és a nevelési-oktatási intézmények mᜐködésérᔐl szóló 11/1994. 
(VI.08.) MKM rendelet szerint módosított Szervezeti és Mᜐködési Szabályzatát 
valamint házirendjét.

Felelᔐs: Mészáros Pálné igazgató, Pailinger István tagintézmény vezetᔐje
Határidᔐ: azonnal

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:
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25/2010.(III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete véleményezte és jóváhagyja, a 
Nagyközségi Óvoda- és tagóvodája a Pitypang Óvoda Apaj közoktatási 
intézmény államháztartás mᜐködési rendjérᔐl szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. 
rendelet (Ámr.), a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. Törvény, és a nevelési-
oktatási intézmények mᜐködésérᔐl szóló 11/1994. (VI.08.) MKM rendelet szerint 
módosított Szervezeti és Mᜐködési Szabályzatát valamint házirendjét.

Felelᔐs: Orosz Lajosné óvodavezetᔐ, Gyökeresné Sándor Ildikó tagóvoda 
vezetᔐje
Határidᔐ: azonnal

6.) Egyebek
6.1. Az ivóvíz minᔐségét javító pályázat elᔐkészítése
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)

Novák Pál polgármester: Megérkezett a Bácsvíz Zrt. úgynevezett háttér munkája, ez egy 
elᔐzetes tervezᔐi költségbecslés. A törvény életbelépett, az ivóvíz minᔐség javítási 
kötelezettség január 1-vel hatályban van. Ez azt jelenti, hogy Apaj Község ivóvize arzénnal 
szennyezett az uniós normák szerint. Az unió azért határozta meg az arzén értéket ilyen 
alacsonyra, mert a tengerparttal rendelkezᔐ országokban sok tengeri halat fogyasztanak és 
a tengeri halak húsában nagyon magas az arzén tartalom. Azt nem tudják szabályozni, hogy 
ki mennyi tengeri halat fogyasszon, de arra tudnak törvényt alkotni, hogy milyen legyen az 
ivóvizek minᔐsége. Magyarország ivóvizének 96 %-a arzénnal szennyezett. 
Egy olyan víztisztító berendezés, amely a községben biztosítaná a víz minᔐségét kb. 40 
millió forint. A Bácsvíz Zrt. készített egy tanulmánytervet, mely szerint Gudmonfokról
Kunszentmiklóson keresztül arzén mentes vizet biztosítanak Apaj Községnek. A beruházás 
bruttó összege 304 millió forint. Ennek a rendszernek a kiépítéséhez 2010-ben írnak ki 
pályázatot, amelyet a Bácsvíz Zrt-vel közösen megpályáznak.
Apaj Község törvényi kötelezettsége az, hogy a megfelelᔐ lépéseket tegye meg.
Arra kéri a Képviselᔐ-testületet, hogy bízzák meg a pályázat elᔐkészítésével kapcsolatos 
feladatok elvégzésével.

A napirendhez további kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

26/2010.(III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete megbízza Novák Pál 
polgármestert az Apaj Község Viziközmᜐ által szolgáltatott ivóvíz minᔐségének 
javítását célzó pályázat elᔐkészítésével.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

6.2.) Az Apaji hírmondó és a önkormányzati honlap felelᔐs szerkesztᔐjének és 
szerkesztᔐ bizottságának megválasztása (86/2006.X.19.) Kt. számú határozat 
módosítása
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Novák Pál polgármester: A képviselᔐ-testület 2006-ban hozott határozatot az újság és a 
honlap szerkesztᔐjének megbízásáról és a szerkesztᔐbizottság tagjairól. A 
szerkesztᔐségnek és a szerkesztᔐ bizottságnak önkormányzati képviselᔐ nem lehet a tagja, 
ezért, az Apaji Hírmondó és az önkormányzati honlap szerkesztᔐbizottsági tagjainak Niklai 
Ádámot, Pailinger István és Gyökeresné Sándor Ildikót javasolja. Mind a három jelölttel 
beszélt és mind a hárman elvállalják a megbízást. Az újság és a honlap felelᔐs-
szerkesztᔐjének Niklai Ádámot javasolja, mivel Szakál Zsolt szerkesztᔐi megbízatása 
lemondása miatt 2010. februárban megszᜐnt.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

27/2010.(III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az Apjai Hírmondó idᔐszaki 
önkormányzati kiadvány szerkesztᔐbizottsága tagjává Niklai Ádámot, Pailinger 
Istvánt, és Gyökeresné Sándor Ildikót megválasztja.
Felelᔐs: szerkesztᔐbizottság
Határidᔐ: azonnal

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

28/2010.(III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az Apjai Hírmondó idᔐszaki 
önkormányzati kiadvány felelᔐs-szerkesztᔐjének Niklai Ádámot megválasztja.
Felelᔐs: szerkesztᔐbizottság
Határidᔐ: azonnal

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 5 igen- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

29/2010.(III.04.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a www.apaj.hu önkormányzati 
honlap szerkesztᔐbizottság tagjává Pailinger Istvánt, Gyökeresné Sándor Ildikót 
és Niklai Ádámot megválasztja. A honlap felelᔐs szerkesztᔐjének Niklai Ádámot 
megválasztja.
Felelᔐs: szerkesztᔐbizottság
Határidᔐ: azonnal

A polgármester tájékoztatta a képviselᔐ-testület tagjait a március 15-i ünnepség részleteirᔐl. 
A hagyományos fáklyás felvonulással kezdᔐdik a megemlékezés, majd az ünnepi beszéd 
után óvodások és az iskolások mᜐsorával folytatódik a mᜐvelᔐdési házban.

Az ülésen több napirend, kérdés és hozzászólás nem hangzott el, így Novák Pál
polgármester az ülést berekesztette.

Kmf.

Novák Pál Feith István
polgármester jegyzᔐkönyvi hitelesítᔐ

Dr. Vörös Andrea
körjegyzᔐ


